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СТОПОРНІ КІЛЬЦЯ НА ЗАПРЕСОВАНИХ 
КУЛЬОВИХ ШАРНІРАХ

На ринку оригінального обладнання (OE) багато із запресованих шарнірів, що поставляються попередньо 
встановленими на поперечних важелях, не містять стопорного кільця з наступних причин:

• У процесі складання поперечного важеля, обидва 
компоненти (зокрема, отвір у важелі) мають 
розміри , які забезпечують ідеальну посадку та 
очікувану силу утримання кульового шарніру.

• На заводах-виробниках OE і MOOG 
використовуються серво-преси, які дозволяють 
контролювати силу притискання кульового 
шарніру   і автоматично відбраковувати складені важелі, якщо сила притискання занадто мала.

MOOG настійно не рекомендує замінювати запресовані кульові шарніри на поперечному 
важелі більше одного разу. У подальшому або у випадку невизначеності (якщо невідомо чи вже 
виконувалась така заміна) рекомендується встановити повністю складений поперечний важіль.

Однак після багаторазової заміни кульових шарнірів отвір у корпусі поперечного важеля може деформуватися або збільшитися 
, що перешкоджає досягненню безпечного рівня утримуючого зусилля кульового шарніру. Саме тому виробники автомобілів 

рідко пропонують  запресовані кульові шарніри, що продаються окремо.

Хоча компанія MOOG настійно рекомендує замінювати повністю весь важіль підвіски замість окремих компонентів, компанія 
MOOG також пропонує як альтернативу ремонт кульового шарніра. На жаль, оскільки більшість механічних або гідравлічних 
пресів, що використовуються в ремонтних майстернях, не можуть виміряти силу, що притискає, монтажники не можуть бути 

впевнені, що під час складання буде досягнуто 
безпечної утримуючої сили. 

Щоб вирішити цю проблему, MOOG вкладає в комплект 
зі всіма запресованими кульовими шарнірами 
запобіжне стопорне кільце, яке можна встановити для 
фіксації складеного виробу. 

Стопор, вбудований у корпус , витримує  найвищі 
навантаження, які відчувають кульові шарніри при 
роботі автомобіля в екстремальних умовах (наприклад, 
висока швидкість, удари об бордюри, вибоїни, погані 
дорожні умови). Однак необхідний ще один «додатковий 
стопор» для надійного відпрацювання при менших 

навантаженнях у разі, якщо сила утримання, що виникає в результаті операції пресування, недостатня. Цей додатковий стопор 
допомагає запобігти будь-якому ризику зміщення шарового шарніра з отвору в корпусі важеля, що може мати критичні наслідки 
для безпеки керування автомобілем. Стопорне кільце MOOG забезпечує надійне складання з точки зору безпеки, але не може 
запобігти неприємному стуканню, якщо отвір у корпусі важеля вже деформований або збільшений. Якщо помічені такі симптоми, 
автомобіль необхідно якнайшвидше відправити на СТО.
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ЧИ ВИ ЗНАЛИ?

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАШИМИ НОВИНАМИ НА www.moogparts.com.ua

Стопорне кільце відсутнє Стопорне кільце присутнє
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